

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 142. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 26. Szombat

Ellenfele fejébe vágta biciskáját egy ittas legény A kés tizenhárom és fél centiméternyire hatolt a koponyába és azonnali halált okozott

Erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetett vádoltan állt ma délelőtt a törvényszék Fövenyessy tanácsa előtt Lovász L. Imre zsákai fiatal gazdálkodó.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert ez év május 2-án ifjú Sárvári Imrét, — aki előzőleg szidalmazta az ő öccsét és édesanyját, — egy konyhakéssel halántékán szurta. A kés Sárváriak a bal halántékán 13 centiméterre hatolt be és súlyosan megsértette a nagy és nyultagyat, aminek következtében Sárvári a helyszínen meghalt.

A tárgyaláson Lovász sirva tett leismerő vallomást. Elmondotta, hogy öccsével mentek hazafelé meglehetősen ittas állapotban a lörösmából, amikor utközben találkoztak ifjú Sárvárival. A fiatal ember hívta őket vissza, tovább inri, de az öccse — aki már előzőleg is sokat ivott — kereken visz-

szautasította a meghívást. Sárvári ezen módfelett felhaborodott, szidalmazni kezdte a fiatalabb Lovászt, akit ököllel kétizben fejbe is sújtott.

Lovász Imre rendre akarta utasítani a dühöngő Sárvárit, mire az előbb őt, majd az édesanyját szidalmazta, végül pedig nekirohant és dulakodni kezdett a nagyobbik Lovással. Verekedés közben aztán mindketten a földrezuhantak.

Egy Juhász nevezetű gulyás választotta szíjjel őket s az idősebb Lovászt elvitte egy darabig magával. Ifjú Sárvári azonban ekkor felkapott egy cserépdarabot s azonnal a fiatalabb Lovászra. Lovász L. Imre ezt látva, öccse segítségére sietett, mire Sárvári otthagyta a fiatalabb fiút, a bityjára tamadt és a kezében lévő cserépdarabbal ütlegelni kezdte. Ekkor rántotta elő zsebéből a konyhakést Lovász s azzal Sárvári felé dőfött.

A vádlott az egész kihallgatása alatt hangoztatta, hogy nem volt szándékában ellenfelet megölni. Lovász L. Imre kihallgatása után dr. Ökrös Sándor magánánár, törvényszéki orvoszakértő terjesztette elő véleményét. Az orvosi vélemény szerint a vizsgálat alkalmával a vádlotton 11 sérülést találtak. Ifjú Sárvári halálát a nagyerejű szurás, — amely 13 és fél centiméterre hatolt a koponyába s megsértette az agyvelőt — okozta. Az orvoszakértő kérte törvényszéket, hogy a kést, amellyel a halálos szurást ejtették, adják át a törvényszéki bonctani intézet műziuma részére.

Az ügyben a törvényszék igen sok tanút hallgatott ki. A perbeszédek elhangzása után a törvényszék büntösknek mondta ki Lovász L. Imrét erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetében s ezért három évi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

Emeltetni akarják a malmok az őrlési díjakat

A kormány az árelemző bizottság véleménye alapján 2 százalékkal leszállította az őrlési díjakat. Ez az intézkedés osztatlan örömet kelteit a közönség körében. Most a vidéki nagy malmok akciót kezdtek, hogy az őrlési díjakat újból emeljék fel az elvett 2 százalékkal.

Itt jegyezzük meg, hogy a terméskilátások ellenére is bizonyos már, hogy a lisztforgalmi adó megmarad, holott a közelmúltban 50 százalékos csökkenést vártak, ami ha bekövetkezett volna, a kenyér körülbelül 3 fillérrel lett volna olcsóbb.

A román király Varsóba utazott

Károly király Mihály nagyvajda és Antonescu külügyminiszter kíséretében ma elutazott Varsóba. Távolléte alatt a királyi jogokat a minisztertanács gyakorolja.

Negyvenórás munkahetet

a túlórázás és a szabadság rendezését és egyéb szociális intézkedéseket kérnek a magánalkalmazottak

Napról-napra jobban előtérbe nyomulnak a magánalkalmazottak társadalmának sürgető problémái. A magánalkalmazottak szövetsége évek óta sürgeti azokat az elhatározó szociálpolitikai intézkedéseket, amelyek egyedül képesek a magánalkalmazotti társadalom sorát enyhíteni.

Döntő jelentőségű az a kedvezményezés amellyel a kereskedelmi miniszter a munkaidő, a munkalér és a fizetéses szabadság törvényes szabályzásával a magánalkalmazotti munkaviszony jogi rendezésének terére lépett. A törvényhozás elé terjesztendő magánalkalmazotti törvényjavaslat bár a munkaviszony egyetemes kodifikációja helyett csak részletkérdéseket szabályoz és bár etekintetben is bizonyos bővítésekre és korrekciókra szorul, mégis nagyjelentőségű lépésnek tekintendő.

A törvényhozók útján szorgalmazni fogják, hogy ezek a bővítések és javítások a képviselőhá-

zi tárgyalások során tekintetbe véssenek. Így a tervezett heti 44 órás munkaidő helyett továbbra is a 40 órás munkahetet kérik, egyrészt azért, mert a magángazdaságra ebből semminő hátrány nem származik, másrészt azért, mert csak ilyen maximális munkaidő mellett lehet a magánalkalmazotti munkanélküliséget enyhíteni.

Hozzávetőleges számítások bevizsgálták, hogy a 40 órás munkahét szigorú és következetes keresztülvitele mellett kereken 5000 új munkahely üresednék meg, aminek jelentőségét az állástalan ifjúság elhelyezkedése szempontjából nem is kell bővebben fejtegetni. A magánalkalmazottak kívánják azt is, hogy a hétvégi szünetet a törvényben intézményesen biztosítsák. Kívánják, hogy a túlóra progresszív alapon díjaztassék s általában az igénybevehető túlórák száma az egészségvédelem fontos szempontjaira való tekintettel, szintén maximáltassék. A

szabadságidő rendezése terén is bizonyos kiterjesztő javaslatok vannak.

A magánalkalmazottak által rövidesen a parlament elé terjesztendő törvényjavaslat letárgyalása előttünk érdeklődéssel tekint nemcsak a magánalkalmazottak hatalmas táborára, hanem a munkaadók és végül, de nem utolsósorban a munkanélküliek nagy tömege is.

Vakmerő lopás a Csapó úccai piacon

Szőllősi Istvánné tépei lakos ma délelőtt egy esomó selyemgubót hozott be Debrecenbe beváltás végett. A gubókért huszonöt pengőt kapott és ezzel a pénzzel elment a Csapó úccai piacra bevásárolni.

Amint az árusok között sétálgatott, hirtelen észrevette, hogy valaki belenyúl a kosarába. Rögön hátrafordult és látta, hogy egy férfi menekülni próbál a tömegben. Azonnal utána eredt és kiabálására a tömeg közül többen rávetették magukat a tolvajra, akit sikerült is elfogni és ártalmatlanná tenni.

A rendőri igazoltatás során kiderült, hogy az illető Tóth Sándor munkanélküli napszámos, aki már többször volt hasonló eseményekért büntetve.

A rendőr az elfogott tolvajt előállította a rendőrségen, de a motozás alkalmával nem sikerült nála megtalálni a 25 pengőt tar-

talmazó tárcát. Tóth a kihallgatása során a végsőkig tagadja a lopást, de a szemtanúk közül többen látni vélték, hogy a férfi a tárcát egy nőnek csuszította át, aki sietve eltűnt az eszmadiaszínen át a tömegben. Tóth egyelőre a rendőrség foglya és a detektívek most a nő után nyomoznak.

Baleset az úccán

Takács Géza Kőlesy ucca 22 szám alatt lakó kereskedelmi iskolai tanuló ma délelőtt kerékpárján haladt az úccán. A kerékpár kereke beleütközött egy kiálló kőbe és Takács lezuhant a gépről, még hozzá olyan szerencsétlenül, hogy a kezében levő üveg darabokra tört és az üvegszilánkok több helyen össze hasogatták a fiatal ember kezét és arcát. Saját lábán ment be a mentőkhöz, akik elsősegélyben részesítették.



Van Zeeland belga miniszterelnök Roosevelt elnök társaságában ötórás hajókirándulásra indult a Potomac folyón. A kirándulás során kezdték meg tanácskozásukat az általános gazdasági helyzet orvoslásáról.

A nemzetközi szakszervezeti szövetség vezetősége és a szocialista munkás internacionálé vezetősége csütörtök délelőtt közös értekezletre ült össze Párizsban az általános munkásszövetség székházába.

A kanadai gabonaértékesítő bizottság folytatja londoni tárgyalásait. A bizottság elsősorban arra törekszik, hogy növelje az Angliába irányuló kanadai gabonakivitelt. A Morning Post szerint a tanácskozásokon felmerült az a terv, hogy Angliában hatalmas kanadai gabonaraktaikat létesítsenek, amelyek háború esetén tartalékként szolgálnának.

Az Essex hadihajó Port of Spainba érkezett, ahol négy tengerészkeresztény osztagot szállított partira gépfegyverekkel felszerelve, hogy segítse a forrongás leverését.

A mexikói köztársasági elnök rendeletet írt alá, amely kimondja a mexikói vasutvállalat államosítását.

Frere Maurice — Van Zeeland belga miniszterelnök gazdasági tanácsadója — aki szerdán Belgrádban időzött, kijelentette, hogy azért jött Jugoszláviába, mert Van Zeeland megbízásából tájékozódni óhajt az ország gazdasági helyzetéről.

Windsor herceg szerdai születésnapja alkalmából bécsi szállójában kitett üdvözlővekre többszáz iratkozott fel. A szállóba megszámlálhatatlan virágcsokor és egyéb ajándék érkezett.

Az amerikai szenátus elfogadta Roosevelt törvényjavaslatát, amelynek értelmében az 1937-38 költségvetési évben 1500 millió dollárt fordítanak a gazdasági élet egyes ágazatainak támogatására.

Vigszínház

A legnagyobb olasz légiófilm:

A libiai brigád („AVANTI SAVOYA“)

Remekül sikerültek a repülőnap felvételei. Kizárólagos joggal bemutatja a Vigszínház

Szell belügyminiszter beszéde a Stefánia közgyűlésén

Az Országos Stefánia Szövetség csütörtökön Vas utcai székházának nagytermében tartotta XXII. évi rendes közgyűlését, amelyen megjelent Szell József dr. belügyminiszter is.

A gyűlésen Ugron Gábor ny. belügyminiszter elnökelt, aki megnyitó beszédében vázolta a szö-

vetség több mint két évtizedes munkásságát. Szell József belügyminiszter beszédében a szövetség értékes munkásságát méltatta. A továbbiakban a közgyűlés a szövetség elnöki tanácsának tagjaivá választotta Darányi Kálmánt, Hóman Bálintot és Szell Józsefet.

A lázadó törökök egyik vezére megadja magát

A török kormány csapatai Kizilgadnál elfoglalták a zendülő törzsek állásait. A zendülő egyik vezére, Riza sejk, levelet intézett a kormánycsapatok parancsnokához, amelyben közli, hogy bizonyos feltételek mellett hajlandó megadni magát.

Azt hiszik azonban, hogy a török kormány feltétlen megadást

követel. A többi lázadó törzs is mindenütt kudarcot vallott. Inoau török miniszterelnök személyesen vezette a vizsgálatot a lázadó tartományokban.

Most tért vissza Ankarába és részletes jelentést tesz a helyzetről Atatürk köztársasági elnöknek és a minisztertanácsnak.

Betöltendő állások

Nyiregyháza városnál több tűzoltói, a Magyar Nemzeti Múzeumnál több másodosztályú altiszt és egy kiegészítő szolgáló állás, a belügyminisztériumban és a vallás- és közoktatásügyi minisztériumban több irodasegéd-tiszt és kezelői ál-

lás, a dömsöd-Pataji Dunavédő Társulatnál négy gátfőri állás kerül betöltésre. Az igazolvánnyal ellátott pályázóknak, valamint a vitézeknek, frontharcosoknak és hadirokkantoknak elsőbbségi igényük van.

663 millió hadügyi költségvetés

Washingtoni jelentés szerint a szenátus elfogadta a hadügyi költségvetést, amelynek végösszege 663 millió dollár. Ez a legmag-

sabb összegű hadügyi költségvetés, amelyet békeidőben benyújtottak.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

18.50 a búza ára

A déltiszavidéki és hajdumegyei uradalmak bizományosaik útján júliusi szállításra már számottevő tételekben kínáltak újbuzát, amire a vevők is jelentkeztek, különösen a malmok közül. Az árfolyam 18.50 pengő volt, ami nagyjában megfelel az ó búza mai 19.30 pengős árjegyzésének.

A minisztertanács még ezen a héten foglalkozik a termésértékesítés kérdésével és dönt arról, hogy az utóbbi években kialakult rendszer — hatósági árminimum, amelyen a Futura minden neki felajánlott mennyiséget köteles átvenni — milyen mértékben maradjon fenn az új gabonáévre.

Debrecen sz. kir. város polgármesterétől 25.430—1637. IV.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város koronázási ösztöndíj Alapítványa művészeti ösztöndíjára pályázatot hirdet. Pályázhatnak olyan debreceni illetőségű művésznövendékek, akik a budapesti Képzőművészeti Főiskolának rendes hallgatói s kiváló előmenetelüket lecke-könyvükkel és kifogástalan magaviseletüket pedig a főiskola igazgatósága bizonyítványával igazolják. Az ösztöndíjat a város polgármestere a közművelődési bizottság meghall-

gatásával ítéli oda. Az ösztöndíjra egyszer felvett ösztöndíjas mind addig rajta marad, míg tanulmányait be nem fejezi, vagy hanyagsága miatt arra magát érdemtelennek nem teszi. Abban az esetben, ha a meghirdetett pályázatra, a többi közül kiváló pályázó, akinek az egész ösztöndíj osztatlanul odaítélhető volna, nem jelentkezik, az ösztöndíj a két legjobb minősítésű között megosztható. Az alapítványból kiadható ösztöndíj összegét, a törvényhatósági bizottság közgyűlése évenként, a költségvetés tárgyalása kapcsán

Ma, pénteken este nagy halvacsora a Nagyerdei Vidagó

teraszán

Élőhalak! Zónaárak!

állapítja meg. A folyó évben e címen 348.—P adható ki. A pályázati kérelmek f. évi október hó 15 napjáig a polgármesteri iktatóhivatalba adandók be. A jelzett határidőn túl beadott, vagy kellőképpen fel nem szerelt kérvények figyelembe nem vétetnek. A kérvényhez csatolni kell illetőségi bizonyítványt, családi és vagyoni körülményeket igazoló hatósági bizonyítványt, az előmenetel igazolására lecke-könyvet és a kifogástalan magaviselet igazolására a főiskola igazgatóságának a bizonyítványát.

Polgármester.

A Futura és a gabonakereskedők viszonya

Az Országos Mezőgazdasági Kamara legutóbb tartott közgyűlésén Vásáry István kamarai tag a Futurával kapcsolatban azt a kijelentést tette, hogy a kereskedelem kényszerítve volt a Futurának napiáron alul jelentős gabonamennyiséget átengedni és hogy a Futura az exportüzletnél nem vállalt rizikót.

Ezzel szemben a Futura igazgatósága megállapítja, hogy a fenti állítások minden ténybeli alapot nélkülöznek, mert:

1. A Futura sohasem kért sem a kereskedőtől, sem mástól kedvezményes, vagy a napiáron alul gabonát, mely tény a magyar gabonakereskedelem hivatott vezetői illetőleg a Magyar Gabonaexportőrök Egyesülete maga is kész igazolni. Ha a kereskedelem a Futurának nagyobb tétel búzát eladott — ami ismételen előfordult —, azt mindig spontán elhatározásából és üzleti számításának szem előtt tartásával tette.
2. A Futura minden exportüzleténél a kockázatot saját maga vállalja, annak ellenére, hogy nagy forgalma következtében ezen rizikó természetszerűleg fokozottabb.



Szombaton:
Két és fél óras előadás!
„FELSŐBB PARANCS“
kalandos kémtörténet
és
„RICHMONDI LEÁNYVÁSÁR“
Előadások: fél 7 és 9 órakor,

1937 június 25

Gyermeket gázolt az autó

Csávolgy község határában egy hétéves fiút találtak vérbefagyva, eszméletlenül a járókelők. Beszállították a kórházba, ahol amikor eszméletre tért, elmondotta, hogy Káldi István csávolgyi gyerek és egy ismeretlen rendszámú autó elgázolta. A gázoló autó felkutatására megindult a nyomozás. Káldi István állapota reménytelen.

A veszekedés hevében baltával ütötte le fiát

Véres családi dráma játszódott le Cserépfalu községben. Idősebb Mizsei Lajos jómódú gazdálkodó összekülönbözött 27 éves János nevű fiával. Az apa baltát ragadott és több csapást mért fiára. Mizsei Jánost fején érték a csapások és eszméletlenül esett össze. Reménytelen állapotban szállították kórházba.

Nyolcvanezer hold vetés pusztult el Jásznagykunszolnok megyében

Jásznagykunszolnok vármegye aszálysújtotta vidékeinek polgármesterei, főszolgabírói és főjegyzői a vármegyházán értekezletet tartottak Alexander Imre alispán elnöklésével. Az értekezlet összehívásának az volt a célja, hogy a kormányt pontos adatokkal tájékoztassa a vármegye aszálykáráról. Az értekezlet megállapításai szerint körülbelül 80 000 hold vetés pusztult el. A földművelésügyi minisztériumba sürgős felterjesztést küldtek, amelyben gyorssegélyt kérnek a károsultaknak.

Véres lúcanapi veszekedés

Pilisszentkereszt községben régi népszokás, hogy legények és leányok álarot öltönek fel, sorra járják a házakat és főzőkanalakkal a kezükben megfenyítik és imádkozásra szólítják fel a gyermekeket. A múlt év december 13. Luca-napján Pilát Antal és kilenc társa ellátogattak Lechner János házához, aki azonban ugylátszik nem akart hódolni a népszokásnak, mire a fakanalakkal kezére vertek, Lechner nem vette tréfának a dolgot, visszaütött, mire parázs veszekedés keletkezett a tiz „Luca” és Lechner között. Bezúrták az ablakokat, betörték az ajtót, összetépték a vánkoshuzatokat és Lechnert is bántalmazták. As ügyesség magánosok elleni erőszak büntette miatt enelt vádat Pilát Antal és kilenc társa ellen.

Hétfőn ad programmot a Chautemps-kormány

A Chautemps-kormány programnyilatkozata, amely a jövő kedden kerül a kamara és a szenátus elé, a tegnapi minisztertanácsról kiszivárgott hírek szerint elsősorban a pénzügyi helyzettel foglalkozik s az államhitelt és államkincstárt fenyegető válság megoldását helyezi az összes problémák előterébe. A kormánynyilatkozat kidolgozásában így Georges Bonnet pénzügyminiszternek jut a legfőbb szerep s miután a pénzügyminiszter

A külpolitikai problémák arány-

lag kevés helyet foglalnak el a kormánynyilatkozatban s a Chautemps-kormány csak nagy vonalakban ismerteti külpolitikai programját, az idősebb kérdések részleteiben azonban nem megy bele.

Rablógyilkosságot követett el a cigánykaraván

Mészáros Imre gazdálkodót Forró község határában ismeretlen tettesek megtámadták, elvették pénzét, majd összeszurkálták. Mészárosot vérbefagyva, eszméletlenül találták meg a hajnali járókelők, beszállították a miskolci kórházba ahol anélkül, hogy eszméletre tért volna meghalt. A csendőri vizsgálat megállapította, hogy az elmúlt éjszaka cigánykaraván járt Forró községben. Ezek a cigányok követték el minden valószínűség szerint a rablógyilkosságot.

A kormány vidéken tart minisztertanácsot

Rég nem uralkodott olyan nyugalom a magyar belpolitikában, mint most. Darányi Kálmán miniszterelnök a polgárpártok vezetőinek meghallgatása után magához kérte a szociáldemokrata párt képviselőit. A szociáldemokratáknak is bemutatatta a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvényjavaslat módosított szövegét és a szociáldemokraták is megelégedésüket fejezték ki. A kormány tagjai ma Balatonöszödre utaznak, ahol este minisztertanács lesz. A kormány tagjai szombaton délelőtt ugyanott folytatják a minisztertanácsot, majd a délutáni órákban Balatonfüredre mennek. Darányi miniszterelnök kerületében vasárnap újabb minisztertanács lesz. Politikai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak a kormány vidéken tartandó minisztertanácsának.



Eljegyzések: Csáki József fuvaros Tánésics uca 29—Dicső Julia Keresztesi u. 78. Horváth Sándor földműves Nagycsere 128 b — Tarnóczy Róza u. ott. Móvei Károly máv. asztalos Zwingli u. 10—Harangzó Eszter Szegedi Gergely u. 15. Keeskés János soffőr Damjanich u. 13—Nagy Eszter Agárdi u. 19. Nagy Sándor kereskedő Timar u. 21—Nagy Erzsébet u. ott, Mohácsi Ferenc máv. lakatos Huszár Gál u. 35—Murvai Ilona Bősörményi ut 38. Birta József házfelügyelő Werbőczy u. 4—Kovács Margit Werbőczy u. 8.

Születések: Tisza József cipész leánya Anna Nyirjákó, Román István m. tisztviselő leánya Mária, Ullmann Jenő igazgató fia György Piac uca 69. Nagy Gábor villamos kalauz fia Gábor Lónyai u. 31. Kovács Tibor máv. kárpitos fia Tibor István ut 43 és 2 törvénytelen ujszülött,



Halálozások: özv. Dolhányi Zsigmondné ref. 63 éves, Nagycsere 32. Szekeres Istvánné ref. 50 éves Tánésics-u 59. Balázs Sándor gör. kath. 5 hónapos Pest u 4. Tóth József rom kath. 65 éves, Péterfia uca 48. Varga Mátyás rom. kath. 51 éves, Gyoma Bakoezi Ilona ref. 7 hónapos Török Bálint-u. 24.

MOZI

ÉVA

Lehár nagy sikert aratott operettje kitünően érvényesült filmen, csak kár, hogy olyan kevés volt adva a muzsikából. Ezt a hiányt azonban a rendező a humoros epizódok beszövéssel igyekszik pótolni. Felvonult az egész német vigjátékszereplő gárda és a Magda Schneider igazán elragadó volt.

KOENIGSMARK

Egy fejedelmi udvar intrikáit néha a legizgalmasabbá tudta tenni a jó rendezés, melyben azonban néhol bebecsüzték egy kis hiba. Ettől eltekintve a híres Benoit regény megfilmesítése határozott siker. Elissa Landi gyönyörű és amellet kiváló művésznő. Igazán kár, hogy olyan ritkán láthatjuk. A két filmet egy műsoron adja elő a Hungária.

Betöréseslopás

Juhász János Sámsoni ut 12 szám alatt lakó kovácsmester feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes az éjszaka folyamán az istállójából egy pár hajtószárat és egy zsák szecskát ellopott. A tettes az ajtó felfeszítése után jutott be az istállóba és a lopás után a kerítésen át távozott el észrevétel nélkül.

Mivel az utóbbi időkben az ilyen betöréses tolvajlások nagyon elharapóztak a feljelentésre a rendőrség a legerélyesebb nyomozást indította meg, hogy a tolvajt kézrekerithesse.

A „Hungáriá” filmszínházban

ÉVA

Ma 3 óras előadások, 2 nagyszerű ujdonság. Lehár Ferenc gyönyörű operettje: Főszerepben: Magda Schneider, Adele Sandrock, Hans Sohner, Heinz Ruhman és H. Moser

Pierre Benoit világhírű regénye:

KOENIGSMARK

Fősz.: Elissa Landi, Pierre Fresnay, John Logde, Jean Max
Előadások: 6 és 9 óraker

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhajasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígítósavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főutcán. Friss fenéképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

HIRDETÉMÉNY.

A Hortobágyon f. évi június hó 29-én tartandó híd vásáron délelőtt 9 órakor árverés útján eladásra kerülnek a város törzsménéséből több fias és meddő kanca, kanca és csődörök, Debrecen sz. kir. város törzsménésében 13 év óta fedező Nonius XXXI. törzsmén, továbbá Debrecen sz. kir.

város törzsgulyájából fias tehének üszök, bikaborjúk, továbbá egy hágó bika.

Erre a körülményre a város gazdaközönségének a figyelmét felhívom.

Debrecen, 1937. június hó 24. Polgármester.

HOL LESZ VASÁR

Június 26 szombat Egyházaskozár, Mindszent.

Vasárnap június 27. Kisujszállás Nagykőrös.

Június 28 hétfő Balatonkiliti, Erdősokonya, Halászi, Jászdány, Karád, Kalóz, Kiskomárom Komárom, Mándok, Nagyberki, Nemeshegy, Nova, Ozora, Rum, Sajószentpéter, Sárosd, Szabad-szentkirály, Szászvár, Szekszárd, Tiszacsege, Vác, Vép.

Június 29 kedd Geszthely Hortobágy, Kölesd, Tápósztele.

Június 30 szerda Ajka, Berkesd Hosszuperesztég, Hőgyész, Kutas, Tótvázsony, Und, Vajszló.

Július 1 csütörtök Celldömölk, (havi) Enes, Kiskomárom, (havi) Ondód (havi) Paesa (havi) Putnok (havi) Sátoraljaújhely, Tiszafüred (havi).

Július 2 péntek, Aszód (sertés) Buj (havi) Eger (havi) Gyöngyös (havi) Kötése, Magyarszentiván, Nagyhalász, Somogyárd, Sümeg.

Július 3 szombat. Kistelek Kisujszállás havi.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	5:02	Szerencs	sz.	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	sz.	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
v.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:27	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
gy-s	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	20:50	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:85	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Péntek

4.15: A rádió diáklélőrája.
4.30: Ifjúsági közlemények.
5:30: Chopin H-moll szonáta.
6. Sporteredmények.
6.15: Kiss Lajos és c-zenekara.
7: „Boszorkánytánc”
8:30: A rádió szalonzenekara.
10: Donizetti. (operett 3 felv.)

Szombat

10.20: Bartóki Lajos elbeszéléseiből.
10.45: „Mít nézzünk meg?”
12: Déli harangszó.
12.05: Balalajka zenekar.
130: Hanglemezek.
4.15: A tintanyaló.
5.55: A ritka kolostorban.
6.25 A rádió szalonzenekara.
8: Tarka est.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

A többiek egyáltalán nem voltak olyan kedvükben, hogy ne vessenek Sam hasonlatán. Haditáncot tartottak, hogy most, amikor az autójuk megrekedt, mitevők legyenek.

Sam látva, hogy társai milyen komolyan tanácskoznak, maga is rettentően hivatalos arcot vágott s közbeszólt.

— Ha szabad valamit megjegyezniem, úgy látom, arról tanácskoztok, hogy most mitevők legyünk. Nekem volna egy remek ötletem. Szépen nekiindulunk és sétálunk addig, amíg találunk valami ház felét. Egy kis egészségügyi séta sohasem árt! —

A másik négy férfi szinte egyszerre mordult Samra.

— Ne viccelj most, úgy látszik nem ismerz komolytáncot mert ellenkező esetben ebben a lehetetlen helyzetben komoly lenni! — Sam sértődött arcot vágott.

— Na mit morogtok, mint valami medve. Talán bizony attól féltek hogy megázunk! — dörmögte.

Ebben a pillanatban megint egy hatalmas villám hasított át a sötétségen. Az egyik férfi felkiáltott. Ugy rémlett, mintha itt tőlünk nem messze egy épület körvonalait láttam volna! —

Mindannyian a megjelölt irány-

ba tekintettek. Egy újabb villám fényénél a többiek is észrevették a ház körvonalait. Az, aki az autót vezette nyomban tanácsolta, hogy menjenek oda. Sam nevetve megjegyezte.

— Na ugye mégis csak lesz sétálás! —

A férfiak helyeselték az indítványt s azonnal indulni akartak.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Enyhe légáramlás. A felhősödés sürűbb lesz és rövidesen esőre is van kilátás. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Feloldó nyomdavezető Csuka László